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FLY&DRIVE 

MALTA 
DATUM POTOVANJA: 30.12. - 4.1.2012 

ŠT. POTNIKOV: 2 
 

   
  
1. dan: Benetke - Malta 
Z letalom boste poleteli iz letališča v Benetkah proti Malti. Po pristanku sledi prevzem avtomobila in 
vožnja proti hotelu. Po nastanitvi v hotelu vam predlagamo panoramsko vožnjo po delu otoka. Nočitev.  
 
2. dan: La Valleta 
Zajtrk. Predlagamo dopoldanski ogled prestolnice La Valletta: sprehod mimo številnih utrdb in palač 
do vrtov Barraca, odkoder se odpre pogled na največje naravno pristanišče na svetu. Ogledate si 
lahko katedralo sv. Janeza Krstnika, ki je bivša samostanska cerkev malteškega viteškega reda;  
palačo Auberge de Castille, v kateri je bila rezidenca kastiljske lože reda malteških vitezov; pačačo 
velikega mojstra; Narodni muzej; trdnjavo Saint Elmo. Predlagamo vam vožnjo z ladjo po slikovitih 
zalivih okoli mesta. Vrnitev v hotel in prosto za kopanje. Zvečer možnost odhoda v živahni predel St. 
Julian’s s številnimi lokali, trgovinicami, sprehod po 3 km dolgi obalni promenadi Sliema Creek). 
Nočitev.  
 
3. dan: Modra jama - Mdina – Rabat - Mosta 
Po zajtrku predlagamo celodnevni izlet po otoku. Najprej vas bo pot vodila na južno obalo do Modre 
jame. Nato boste lahko obiskali neolitsko svetišče Hagar Qim, ki predstavlja skrivnostno kulturo smrti 
in večne plodnosti. Sledi vožnja do starodavne prestolnice Malte Mdine, odkoder se nudi čudovit 
razgled po celem otoku.  V novem mestu Rabat lahko obiščete katakombe svetega Pavla. Popoldne 
pa se ustavite v bližnjih delavnicah malteških domačih obrti, kjer boste lahko opazovali pihanje in 
oblikovanje stekla, izdelovanje izdelkov iz srebra in zlata ... Možnost nakupa spominkov. Za konec pa 
še postanek v Mosti. Ogled mogočne cerkve s tretjo največjo kupolo na svetu. Nočitev. 
 
4. dan: otok Gozo 
Po zajtrku je na voljo prost dan za kopanje oz. odkrivanje otoka po svoje. Lahko pa se odločite še za 
zanimiv izlet na otok Gozo, kjer se je čas ustavil že v prejšnjem stoletju. Najprej do znamenitega 
azurnega okna, nato pa do glavnega mesta Victorie. Tukaj se boste lahko sprehodili na utrdbo 
Cittadela, od koder je lep pogled na otok, nato pa po želji ogled bazilike Sv. Jurija. Prosto za nakupe - 
na dobro založeni tržnici - po ugodnejših cenah kot na Malti. Vrnitev na otok Malto. Nočitev. 
 
5. dan: Meliha 
Zajtrk. Predlagamo, da se odpeljete do Meliha Bay. Od tam se boste lahko peš podali do znamenite 
Popajeve vasice. V tem čudovitem zalivu je bil posnet Popaj z Robbiem Williamsom v glavni vlogi. 
Največji ljubitelji Popaja se lahko podajo v osrčje vasice, ki je predstavljala kulise za snemanje filma in 
so jih filmarji pustili v zahvalo in spomin Maltežanom. Nobena stvar ne simbolizira tople in obarvane 
dobrodošlice na Malti bolj kot tradicionalna malteška večerja v tipični restavraciji z malteško glasbo. 
Priporočamo vam, da poizkusite tipične specialitete iz časa Sv. Janeza Krstnika, kot so fenek (zajec), 
torta tar rikotta (skutina pita) ter vse to poplaknili z domačim vinom. Vrnitev v hotel in nočitev. 
 
6. dan: Malta – Benetke 
Po zajtrku prosto za zadnje kopanje, sprehode in nakupe spominkov. Vožnja proti  
letališču, oddaja avtomobila in let proti Benetkam.  
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OSNOVNA CENA 6 DNI: že od 585€ pri 2 prijavljenih potnikih 
 
OSNOVNA CENA POTOVANJA VKLJUČUJE: 
Letalsko vozovnico na omenjeni relaciji; letališke pristojbine; 5 nočitev v dvoposteljni sobi v hotelih 3* z 
zajtrkom; najem avtomobila  B kategorije (Ford Fiesta, Nissan Micra); DDV, organizacijo in izvedbo 
programa. 
 
Omenjena cena se lahko spremeni zaradi morebitnih sprememb cen letalskih kart, cene letalskih 
prevoznikov se spreminjajo vsak dan, zato si pridržujemo pravico spremembe cene vezano na datum 
prijave in plačila. 
 
V ceno ni všteto gorivo, cestnine, parkirnine, prehrana, vstopnina, napitnine in ostali osebni izdatki. 
Cene so okvirne in dokončna cena bo znana šele na podlagi povpraševanja, števila oseb in datuma 
želenega potovanja. 
 
Za najem avtomobila je potrebna kreditna kartica. Po želji lahko rezerviramo drug tip avtomobila proti 
doplačilu. 
 
 
 
 

PROGRAM LAHKO PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 
 

Za ponudbo FLY&DRIVE programa nas kontaktirajte na mail fit@condor-travel.com ali 
pokličite na telefon 03/4284557. 

 
 

 

    
 

 


